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新年あけましておめでとうございます 
                              

大野地区自治協議会 

                               会長 森  芳勝 

 

 新年あけましておめでとうございます。皆様には、ご家族そろって健やかに新年をお迎

えのこととお慶び申し上げます。 

旧年中は、大野地区自治協議会並びに参加する団体の活動に、ご支援、ご協力頂き誠に

ありがとうございました。 

佐世保市が推進する地域コミュニティ推進事業の一環として、「大野地区自治協議会」は、

平成２５年８月にスタートし約２年半が経過しました。人口減少や少子高齢化、地域住民

の連帯感や結び付きの希薄化などの状況のなか、地域の様々な課題が広域化・複雑化して

います。 

このような状況を踏まえ、これらを乗り越えていくために「自分たちの手によるまちづく

り」を基本理念として自治協議会は設立されました。平成２７年度では、市内全域で自治

協議会設立に向けた動きが具体化しており、すでにいくつかの地区自治協議会がスタート

しています。今後とも、大野地区自治協議会では、地域課題の解決に向けた自治協活動に

努力してまいりたいと考えております。 

また、大野地区自治協議会では、安全で安心して住めるまちづくりのため、住民みんな

で取り組む三つのまちづくりの目標と活動方針を設定しています。 

（まちづくりの目標）           （目標を達成するための活動方針） 

○人々が心通わせふれあうまち    → 地域子育て活動 地域ふれあい活動  

○安全・安心な暮らしができるまち  → 防災・防犯活動 

○まちの環境や自然を大切にするまち → 環境美化・整備活動 

そして、まちづくりのスローガンは「ひとよし まちよし 明るい大野」です。 

 今年も、大野地区自治協議会の活動に、ご支援、ご協力を頂きますようよろしくお願い

いたします。     

                   

 

 



       防災リーダー研修がおこなわれました 

 １１月２９日（日）自治協議会防犯防災部会が主催する防災リーダー研修事業が行われ

ました。各地区の自主防災組織リーダーの方々に研修に参加して頂き、日頃から防災や避

難誘導などの意識を高めて頂くことを目的に開催されました。 

 当日は２５名の参加があり、福岡市民防災センターでは、震度７の地震体験、風速３０

ｍの強風体験そして火災時真っ暗な建物での避難訓練、最後は消火器での消火訓練を体験

しました。                                                                  

参加者の皆さんは真剣にそしてなごやかに体験、研修をして頂きました。ご参加頂きま

した皆さんありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 （地震体験の様子）       （消火訓練の様子）       （車のドア水圧体験） 

 

保健福祉部 交通安全講座が開催されました 
 １１月３０日（月）自治協保健福祉部会が主催する交通安全 

講座が行われました。地域で取り組む子どもの見守り活動啓発 

DVDを見た後、大野交番から高齢者の交通安全講話が行われ、 

皆さん熱心に受講していただきました。また、運転シュミレー

ターの体験も行われ、自分の運転技術を確認するいい機会でし

た。ご参加頂いた皆さん、ありがとうございました。  

（交通安全講座の様子） 

 

友愛セールがおこなわれました 

 １２月１３日（日）自治協議会女性部会が主催する「友愛セ

ール」が行われました。各町内会の皆様から頂いたバザー品を

格安で販売するため、朝から多くのお客様で賑わいました。 

収益の一部は、佐世保市などに寄付されています。 

女性部の皆さん、お手伝いをされた皆さん、たいへんお疲れ様

でした。            （友愛セールテープカットの様子） 

（

          自治協議会 今後の事業予定 

○ ２月 ３日（水） 総務部会（理事会）              

○ ２月       青少年部会 ワークショップ 

○ ３月 ２日（水） 総務部会 

○ ３月 ６日（日） 防犯防災部会 図上防災訓練 10:00～ 大野地区公民館 

○ ３月１０日（木） 第５回自治協理事会 14:00～ 大野地区公民館 

 

 


